



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΠΛΕΥΡΗΣ

Βουλευτής Α' Αθηνών - ΛΑ.Ο.Σ.

ΕΡΩΤΗΣΗ

3433

22.12.01

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**

ΘΕΜΑ: Ευταξία και ασφάλεια στην Πλατεία Βικτωρίας, Χέυδεν, Αχαρνών και γύρω δρόμων.

Κάτοικοι και φορείς της έκτης δημοτικής κοινότητας του δήμου της Αθήνας έχουν πολλάκις καταγγείλει τα περιστατικά βίας, την ακαταστασία και ρυπαρότητα που υπάρχουν στη Πλατεία Βικτωρίας και τους γύρω δρόμους. Εμείς έχουμε επανειλημμένα ανακινήσει το ζήτημα με ερωτήσεις μας χωρίς να βρίσκουμε πάντοτε ανταπόκριση. Ωστόσο, τελευταίως, μετά από απανωτές επερωτήσεις και επισημάνσεις μας κάτοικοι και φορείς της περιοχής μας ανέφεραν πως η πλατεία Βικτωρίας καθαρίστηκε και οι παράνομοι πωλητές και λαθρομετανάστες εκδιώχθηκαν από τον χώρο της πλατείας. Όμως προς έκπληξή τους το πρόβλημα δεν λύθηκε, απλά μεταφέρθηκε στα γύρω στενά και κυρίως στην οδό Χέυδεν και Αχαρνών δηλαδή κοντά στην περιβόητη «βίλα Αμαλίας». Είναι ολοφάνερο πως όχι μόνο η συγκεκριμένη περιοχή αλλά η Αθήνα και όλη η χώρα χρειάζεται καθαρίσμο, ευταξία και την φροντίδα των εντεταλμένων οργάνων του κράτους. Η Αθήνα και η χώρα ολόκληρη χρειάζονται σχέδιο για την οριστική και μόνιμη επίλυση του ζητήματος της λαθρομετανάστευσης και της υποβάθμισης που επιφέρει η ανεξέλεγκτη εξάπλωσή του.

Συνεπώς ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί.

1. Υπάρχει κάποιο σχέδιο για την εμπέδωση της ασφάλειας και την ανάπλαση της πλατείας Βικτωρίας, της οδού Χέυδεν αλλά και ολόκληρης της περιοχής;
2. Θα προστατεύσετε και θα εγγυηθείτε επί τέλους την ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών στην πλατεία Βικτωρίας και στους γύρω δρόμους;
3. Σκοπεύει η δημοτική αρχή και το δημόσιο να διεκδικήσει και να αξιοποιήσει την περιουσία του που βρίσκεται στα κτίρια των οδών Χέυδεν και Αχαρνών; (2^ο Γυμνάσιο Αθηνών Χέυδεν 33 και το κτίριο της «βίλας Αμαλίας» επί της Αχαρνών 80)
4. Προτίθεστε επί τέλους να απελάσετε τους χιλιάδες λαθρομετανάστες που λυμαίνονται την πλατεία Βικτωρίας καθώς και άλλους χώρους και πόλεις της Ελλάδας;

Αθήνα 21 Δεκεμβρίου 2011

Οι Ερωτώντες Βουλευτές

Αθανάσιος Κ. Πλεύρης, Βουλευτής Α' Αθηνών

Γεώργιος Ανατολάκης, Βουλευτής Β' Πειραιώς